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Dnešní policejní akci označil bývalý ministr spravedlnosti SR Štefan Harabin za politický revanš v odpovědi za
jeho vyjádření úcty padlým vojákům Rudé armády na bratislavském Slavíně dne 9. května 2022.

Vyšetřovatel Národní kriminální agentury zadržel v pondělí 16. května 2022 bývalého soudce, bývalého předsedu
Nejvyššího soudu SR a exministra spravedlnosti Štefana Harabina a obvinil ho z trestného činu schvalování trestného činu
a extremistického trestného činu.

Usnesení o obvinění si můžete přečíst ZDE .

Akce by měla souviset se statusem na sociální síti, který Harabin zveřejnil 25. 2. 2022 na začátku války na Ukrajině, jakož i
další jeho vyjádření ohledně ruské vojenské operace na Ukrajině:

 „Udělal bych přesně to samé, co PUTIN v souvislosti s událostmi na UKRAJINĚ. Je povinností Rusů pacifikovat
nacistů, kteří genocidně od roku 2014 zavraždili 15 tisíc vlastních civilistů. Není možné tolerovat používání síly světovým
ZLOM. Sílu musí někdy rázně použít i světové DOBRO. FICO, vždy k AMERIČANŮM servilní, kolosální klame, když
tvrdí, že PUTIN porušil mezinárodní právo. Zřejmě nezná článek Čl. 51 Charty OSN, nebo má zjevné trauma, že právě
on 2. září 2014 dal nacistům na Ukrajině reverzní plyn“.

Více už v samotné výpovědi JUDr. Štěpána Harabina:
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Trestní oznámení podalo několik poslanců

Poslanci Národní rady (NR) SR Andrej Stančík a Kristián Čekovský (oba Olano) vnímají zadržení Harabina za dobrý
signál pro slušné občany. „Vidíme, že aktivně bojovat proti zlu, má smysl. Obvinění Štěpána Harabina je současně
signálem, že nikdo na Slovensku není nedotknutelný,“ uvedl Čekovský. Stančík dodal, že činy a vyjádření Harabina
zapadají do schématu ruské hybridní války, kterou vede proti Evropě i proti Slovensku.

Poslanci připomněli, že na Harabina a dalších podali trestní oznámení v souvislosti se schvalováním útoku Ruska na
Ukrajinu, zda pro podněcování nenávisti na základě příslušnosti k národnosti nebo rase.

Trestní oznámení na Harabina podal i místopředseda Za lidi Juraj Šeliga, stejně v souvislosti s jeho výroky o válce na
Ukrajině. Šeliga je rád, že NAKA si dělá svoji práci a vyšetřuje.
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Fico: NAKA ztratila soudnost. Okamžitě by měla obvinit Čaputovou za podporu fašismu

Harabin novinářům: Nastudujte si, co je nacismus a pak přijeďte debatovat

„A že Harabina je za co, o tom není pochyb. Harabin nemá zábrany a neštítí se ničeho, ale my lidem, jako je Harabin,
nesmíme ustupovat. Věřím, že policie a prokuratura Harabina postaví před spravedlivý a nezávislý soud,“ uvedl.

Poslanci Národní rady (NR) SR Ján Benčík a Ondřej Dostál z klubu SaS podali na Národní kriminální agentuře (NAKA)
začátkem března trestní oznámení na představitele Ruské federace v souvislosti s invazí na Ukrajině. Týká se více trestných
činů jako genocida či terorismus. Trestní oznámení podali i na bývalého šéfa Nejvyššího soudu SR Štěpána Harabina za
podporu Ruské federaci v jejím úsilí denacifikovat a demilitarizovat Ukrajinu .

Benčík si všiml Harabinovo vystoupení v InfoVálce , ale i jeho statusy na Facebooku, kde bývalý soudce Nejvyššího soudu
a exministr spravedlnosti napsal, že by udělal „přesně totéž co Putin v souvislosti s událostmi na Ukrajině“ a že „je
historickou povinností Rusů pacifik “

Lídr Směru Robert Fico hovoří v této souvislosti o důkazu „totální ztráty soudnosti Národní kriminální agentury (NAKA)
pod přímým řízením Matoviče a Mikulce“ .

„Štefan Harabin má tvrdý jazyk, se kterým se ne vždy dá souhlasit. Ale omezovat takové významné právníky, kterým
Kolíková nesahá ani po kotníky, na svobodě za ústní projevy, je výsměchem. Pokud neexistující předseda vlády Heger
tvrdí, že policie má rozvázané ruce, měla by NAKA okamžitě obvinit prezidentku Čaputovou za podporu fašismu. Nevím,
jestli je tak hloupá, nebo to udělala úmyslně, ale dala vysoké státní vyznamenání osobám, které přímo podporovaly
fašismus a udávaly nacistům odpůrců fašismu,“ uvedl Fico na sociální síti .

Doplnil také, že tomuto tématu bude Směr-SD ještě velmi intenzivně věnovat. „Kdyby měla prezidentka Čaputová Boha u
sebe, odstoupila by z funkce. Alespoň by se vyhnula hanbě, která ji čeká za výkon prezidentského úřadu, kde skončí hůře
než obdobně Američany vybrán a podporován A. Kiska,“ dodal na závěr Fico.

Harabina po výslechu pustili az prezídia policejního sboru vyšel se svým advokátem. "Evidentně jde o politickou akci
kriminálníka Lipšice a kriminálníka Honza za to, že jsem si byl uctít památku vojáků a za to, že jsem řekl, že je
banderovský režim na Ukrajině. Já jsem odpůrce nacismu a banderismu," řekl Harabin.

"Odsuzuji jakékoli násilí, ale je třeba zkoumat, kdo začal násilí, kdo začal vraždit na Donbase. Já odsuzuji násilí a
nacistické symboly," vyjádřil se Harabin.

Bývalý šéf Nejvyššího soudu řekl, že elitní policisté si chtěli jen ověřit jeho status na sociální síti. Vyšetřovateli předal
počítač a mobil. "Nebo z toho dělám Facebook," řekl Harabin s tím, že si za svým statusem stojí, protože je to jeho názor
a on odsuzuje vraždění dětí na Donbase.

"Za toto nebude ani podmínka, bude osvobození. A ještě vy, jako daňoví poplatníci, mi budete platit
odškodnění," prohlásil Harabin.

Redaktorům korporátních médií připomněl, že Fritz von Scholz   (starý otec současného německého kancléře Olafa
Scholza) jako SS - Gruppenführer německého Wehrmachtu učil během druhé světové války banderovce vraždit nejen Rusy,
Ukrajince a Židy, ale i ženy.

Také připomněl, že dědeček současného polského prezidenta Andrzeje Dudy (Alojzy Duda) byl osobním přítelem Stepana
Bandery, vůdce Organizace ukrajinských nacionalistů (OUN) spolupracující s nacistickým Německem, která později
začlenila do svých řad Ukrajinskou povstaleckou armádu. Tito militanti během druhé světové války zabili nejméně milion
lidí včetně téměř 200.000 Poláků.

Redakorka TV JOJ dotáhla k dokonalosti své mezery v historii, když ignorováním historického kontextu současné situace
opomněla historické souvislosti před 80ti letech, jakož i fakt, že právě ty jsou pramenem současné situace na
Ukrajině. Namísto toho neustále verklíkovala mantru o Putinově invazi na Ukrajině.

Způsobem majora Halušky (alias „Terazky“) z kultovní české filmové komédie Černí Baroni, se Štěpána Harabina dále
zeptala, co je podle něj nacismus. Na to jí Harabin odpověděl, že když neví, co je nacismus, nemá s ní důvod na toto téma
více debatovat, pokud si to nenastuduje.

Více v článku a videu ZDE .

Zdroj: InfoVálka
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